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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 14 de junho de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanoves horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 58.377,61 €

Obs: -------------------
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----Aos catorze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanoves horas, reuniu o Executivo

da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela, presidida

pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário João Filipe

Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:

----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----------Ponto dois: análise de correspondência.

----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

----------Ponto cinco: outros assuntos.

----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.

----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanoves horas.

----Ponto um: análise de requerimentos diversos. 

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 9 requerimentos diversos e

emitidos os respetivos atestados.

----Ponto dois: análise de correspondência.

----Foi dado conhecimento da correspondência recebida desde a última reunião. O cidadão Paulo Ferreira

comunicou a existência de um buraco na Rua do Calvário, na localidade da Portela, bem como a situação de um

muro em xisto no mesmo local. Ficou decidido proceder à reparação do buraco, contudo, relativamente ao muro,

por se encontrar em domínio privado, não será realizada qualquer intervenção por parte da Junta de Freguesia. Foi

recebido da Associação Florestal de Trás-os-Montes um edital de divulgação do PAE/CCA E.V. 2025/2026 – ZCM de

Andrães (Processo n.º 3321 – ICNF), que foi devidamente afixado. Por fim, o Município de Vila Real enviou resposta

ao pedido de esclarecimentos apresentado pela Junta relativo à venda indevida de produtos no exterior do

Mercado de Vila Real, tendo a informação sido dada a conhecer e arquivada.

----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-

AP. No período foi aprovado um total de despesa de 954,05€. Foram analisadas as receitas e registadas na

plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 11.944,12€.

----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

-----Foram propostos e analisados as seguintes propostas de contratação pública:

-----Abertura de procedimento 043/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de produtos de

limpeza pelo valor base de 250€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 049/2025 de Ajuste Direto (Bens ou Serviços) para Aquisição de braço triturador para

trator hurliman pelo valor base de 8169,9€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 048/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de serviços de

reparação da viatura Hurliman 95-XM-38 pelo valor base de 675,1€. O procedimento foi aprovado por

unanimidade.

-----Abertura de procedimento 051/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de bilhetes de

entrada no Magikland - oferta aos alunos da freguesia pelo valor base de 378€. O procedimento foi aprovado por

unanimidade.

-----Abertura de procedimento 050/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de placa

decorativa em madeira pelo valor base de 9,84€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 047/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de Seguro

Rodoviário para o maquina retroescavadora pelo valor base de 71,14€. O procedimento foi aprovado por

unanimidade.

----Ponto cinco: outros assuntos.
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----O senhor Presidente elogiou as marchas populares e agradeceu a todos os participantes e responsáveis,

incluindo aqueles envolvidos na letra, música e coreografia.

----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Folhadela, 14 de junho de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)

Freguesia de Folhadela

Página 3 de 3

Freguesia de Folhadela • Tel 259 331 736 • Rua Bairro Senhor do Bonfim, nº 1 • 5000-103 Vila Real • Email: freguesiafolhadela@sapo.pt


